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Oprava ulice ČSA odstartuje v květnu, práce potrvají do léta

23. 4. 2026

Frekventovaná ulice ČSA v centru Hradce Králové projde od 4. května plošnou
opravou. Stavební firma opraví během tří měsíců vozovku a cyklopruhy za zhruba 14,5
milionu korun s DPH. V první fázi stavebních prací projedou úsekem pouze vozy MHD,
o prázdninách se silnice uzavře zcela.

„Ulice ČSA vyžaduje vzhledem k jejímu stáří a aktuálnímu technickému stavu nutnou opravu,
která výrazně vylepší bezpečnost a komfort průjezdu centrem města. Tento týden bylo
vydáno finální rozhodnutí o dopravních opatřeních, která rozdělí opravu do dvou etap tak,
abychom omezili dopravu co nejméně, a zároveň umožnili do začátku školních prázdnin
průjezd vozů MHD,“ říká náměstek primátorky pro Technické služby Hradec Králové Pavel
Vrbický.

Dělníci se do oprav pustí v úseku od Pelclovy ulice u budovy magistrátu města až po
křižovatku s Divišovou ulicí. Během první etapy, která potrvá do konce června, budou
pracovat zejména na úpravě krajnic vozovky a uličních vpustí včetně obrubníků. Úsekem v
této době projedou pouze vozy MHD a složky záchranného systému. Cyklisté spolu s řidiči
motorových vozidel využijí objízdnou trasu skrze ulice Buzulucká, Šimkova a Divišova. Pro
pěší zůstane průchod zachován bez omezení.

Od července zahájí zhotovitel druhou fázi, která podle dopravních opatření potrvá nejdéle do
9. srpna. Na objízdné trasy proto naváže v prázdninovém provozu taktéž hradecká MHD.
Přesun čeká ale i zastávku Magistrát města k lékařské fakultě v Šimkově ulici. „V druhé
etapě dojde k uzavírce celého úseku. Silničáři během této fáze dokončí opravu povrchů
vozovky na téměř čtyřech tisících metrech čtverečních. Opraví se i velmi využívané
cyklopruhy,“ doplňuje náměstek Vrbický.

Přilehlé okolí ulice ČSA a Žižkovy sady jsou také dějištěm řady kulturních a sportovních
událostí. Koná se zde například Mezinárodní divadelní festival Regiony a během srpna ulicí
vede trasa triatlonového závodu Ironman. Organizátoři jsou s plánovaným omezením
obeznámeni a samotná oprava se konaných akcí dotkne jen minimálně.

Už letos navíc technické služby připravují projektovou dokumentaci na další navazující opravu
v úseku od Pelclovy po Buzuluckou ulici. Ta by mohla proběhnout v následujícím roce.
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